
Encuesta de Satisfacción - Estudiantes
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PRESTIGIO

 En la comunidad el prestigio de la Universidad es 4.84   5.00   4.92   4.99   5.16   5.19   5.05   4.64   4.80   4.73   4.80   5.06   5.07   4.91   4.66     4.82     4.61     4.72   4.96   5.09   4.99   4.36     4.63     4.09     4.65   5.01   4.53   4.55   5.05     5.27     4.90     4.70   4.88   4.89   4.77   5.10     5.00     4.00     4.29   3.92   4.32   3.91   5.24     5.26     5.39   5.43   5.59   5.29   5.27   4.61     4.63     4.69   4.93   5.03   4.92   4.68   4.82 4.95 4.82   4.93  5.11  5.09  4.97  
 Tu opinión sobre el prestigio de la Universidad es 4.98   5.11   5.04   5.10   5.22   5.22   5.09   4.53   4.75   4.81   4.85   5.04   5.04   4.86   4.86     4.99     4.71     4.89   5.11   5.16   5.08   4.83     4.78     4.30     4.89   5.16   4.67   4.72   5.14     5.16     4.88     4.67   4.87   4.88   4.78   5.06     4.94     4.00     4.28   4.26   4.33   3.96   5.21     5.30     5.36   5.41   5.78   5.23   5.26   4.88     5.13     4.84   4.86   4.94   4.84   4.67   4.91 5.03 4.91   5.01  5.15  5.10  4.98  
 La opinión de tu familia sobre el prestigio de la Universidad es: 4.97   5.11   5.05   5.06   5.22   5.22   5.10   4.71   4.88   4.94   4.97   5.11   5.10   4.93   4.80     5.05     4.75     4.93   5.09   5.16   5.07   4.82     4.84     4.38     4.87   5.15   4.65   4.79   5.11     5.22     4.87     4.74   4.93   4.94   4.79   5.15     4.83     3.00     4.33   4.11   4.29   3.74   5.30     5.33     5.41   5.43   5.79   5.29   5.25   4.95     5.12     4.93   4.91   4.93   4.90   4.70   4.95 5.07 4.96   5.03  5.16  5.12  5.00  

 PROMEDIO DEL PRESTIGIO 4.93   5.07   5.01   5.05   5.20   5.21   5.08   4.63   4.81   4.83   4.87   5.07   5.07   4.90   4.77     4.95     4.69     4.85   5.05   5.13   5.05   4.67     4.75     4.26     4.80   5.11   4.61   4.69   5.10     5.22     4.88     4.71   4.89   4.90   4.78   5.11     4.93     3.67     4.30   4.10   4.32   3.87   5.25     5.30     5.39   5.42   5.72   5.27   5.26   4.81     4.96     4.82   4.90   4.97   4.89   4.68   4.90 5.02 4.90   4.99  5.14  5.10  4.99  

SERVICIOS
Tu proceso de Aprendizaje esta vinculado en la teoría con la práctica 4.96   4.99   4.97   4.99   5.15   5.13   4.96   4.65   4.67   4.78   4.81   5.07   5.01   4.84   4.81     4.98     4.76     4.88   5.06   5.06   5.11   4.87     4.90     4.35     4.88   5.26   4.80   4.64   5.07     5.19     4.75     4.68   4.90   4.96   4.74   4.75     4.72     2.50     4.47   4.44   4.23   3.87   5.24     5.25     5.33   5.34   5.80   5.25   5.21   4.73     5.14     4.99   4.93   5.07   4.92   4.56   4.90 4.96 4.88   4.95  5.14  5.05  4.91  
El trato que recibes del personal de caja es: 4.30   4.62   4.68   4.63   4.83   4.97   4.81   4.33   4.66   4.77   4.75   4.96   5.04   4.83   5.37     5.36     5.16     5.17   5.27   5.23   5.23   4.70     4.94     4.26     4.93   5.18   4.85   4.84   5.04     4.72     4.68     4.92   5.00   5.16   5.02   4.27     3.22     5.00     4.84   4.64   4.60   4.65   4.86     5.09     4.33   4.78   5.36   4.99   5.02   4.85     5.37     5.00   5.16   5.20   5.13   4.84   4.61 4.81 4.75   4.78  4.97  5.01  4.89  
La rapidez en el proceso de inscripción o reinscripción en general es: 4.54   4.78   4.76   4.76   4.98   5.12   4.96   4.44   4.66   4.50   4.76   5.04   5.00   4.85   5.16     5.15     4.80     5.06   5.26   5.09   5.34   5.21     5.24     4.43     5.04   5.38   4.95   5.01   5.28     4.92     5.01     4.94   5.11   5.02   4.92   4.56     4.56     5.00     3.92   3.59   4.29   3.65   5.17     5.33     5.25   5.25   5.59   5.10   5.14   4.94     5.09     4.83   5.16   5.12   5.15   4.71   4.78 4.90 4.73   4.87  5.05  5.04  4.95  
Los trámites de constancias, certificados, etc. son... 4.46   4.57   4.65   4.57   4.84   5.00   4.80   4.14   4.51   4.52   4.64   4.89   4.94   4.70   4.84     4.91     4.73     4.85   5.08   4.95   5.08   4.90     4.85     4.37     4.96   5.37   4.98   4.69   4.99     5.00     4.94     4.78   5.00   4.99   4.83   4.62     4.39     4.00     3.76   3.82   4.20   3.50   5.02     5.29     5.19   5.15   5.60   5.11   5.10   4.83     4.92     4.67   4.97   4.94   5.25   4.57   4.60 4.72 4.65   4.71  4.93  4.97  4.80  
El servicio de consulta de calificaciones en el Sistema es: 4.58   4.85   4.82   4.93   5.04   5.11   5.02   4.28   4.57   4.67   4.77   5.04   5.01   4.88   4.92     4.95     4.76     4.90   5.12   5.17   5.23   5.05     4.97     4.32     4.83   5.17   4.90   4.72   4.95     4.97     4.67     4.62   4.88   5.00   4.76   4.31     4.61     2.00     4.36   4.08   4.11   3.96   5.17     5.38     5.42   5.42   5.73   5.25   5.31   4.44     4.49     4.57   4.91   4.88   5.02   4.65   4.67 4.86 4.76   4.92  5.06  5.06  4.98  
El tiempo en la publicación electrónica de calificaciones es: 4.39   4.65   4.55   4.67   4.85   5.00   4.80   4.09   4.43   4.35   4.52   4.89   4.86   4.63   4.85     4.89     4.58     4.77   5.04   4.97   5.09   4.64     4.88     4.15     4.58   5.04   4.73   4.33   4.75     4.83     4.56     4.44   4.61   4.73   4.65   4.27     4.65     1.50     4.12   3.92   4.07   3.93   4.93     5.12     5.15   5.18   5.71   5.09   5.05   3.98     4.24     4.39   4.64   4.67   4.68   4.31   4.47 4.69 4.51   4.69  4.90  4.91  4.75  
En la Universidad aprendo el idioma inglés: 4.04   4.16   4.22   4.27   4.59   4.81   4.54   3.94   4.32   4.36   4.54   4.85   4.81   4.59   4.52     4.71     4.46     4.76   4.97   4.79   4.77   4.39     4.91     4.50     4.97   5.20   4.82   4.86   4.47     4.75     4.43     4.35   4.62   4.76   4.33   3.98     4.50     5.00     4.10   4.31   4.37   4.42   4.81     4.96     5.23   5.18   5.68   4.97   4.96   4.24     4.68     4.53   4.90   4.85   4.83   4.70   4.24 4.43 4.37   4.54  4.80  4.81  4.63  
La calidad de los programas de Idiomas es: 4.04   4.12   4.16   4.23   4.59   4.77   4.52   3.92   4.28   4.38   4.51   4.83   4.80   4.58   4.46     4.64     4.48     4.73   5.02   4.74   4.80   4.35     4.82     4.32     4.80   5.16   4.73   4.85   4.54     4.82     4.30     4.39   4.68   4.78   4.28   3.90     4.28     4.50     4.14   4.35   4.38   4.42   4.76     4.92     5.20   5.17   5.71   5.01   4.92   4.35     4.53     4.58   4.87   4.81   4.72   4.67   4.23 4.38 4.34   4.51  4.80  4.78  4.62  
Los maestros de Idiomas son: 4.39   4.50   4.47   4.55   4.83   4.93   4.75   4.30   4.57   4.63   4.68   4.94   4.91   4.70   4.80     4.90     4.77     4.96   5.16   4.96   5.07   5.11     5.16     4.79     5.18   5.23   5.03   5.21   4.53     4.89     4.51     4.54   4.74   4.93   4.53   4.19     4.78     5.00     4.77   4.63   4.56   4.60   5.07     5.23     5.31   5.29   5.80   4.95   5.04   4.97     5.15     4.77   5.09   5.08   5.03   4.91   4.59 4.72 4.62   4.76  4.98  4.92  4.82  
Recibes la orientación adecuada respecto a los servicios que ofrece el área de Servicios 
Estudiantiles (becas, servicio becario, servicio social, etc.) 4.65   4.65   4.57   4.56   4.84   4.96   4.75   4.53   4.72   4.76   4.80   5.03   4.97   4.82   4.88     4.92     4.71     4.92   5.02   5.02   5.04   4.77     4.84     4.07     4.87   5.10   4.72   4.67   4.84     4.61     4.59     4.52   4.73   5.00   4.52   4.38     4.89     3.50     3.84   3.71   3.99   3.58   5.03     5.23     5.22   5.28   5.77   5.20   5.23   4.34     4.82     4.64   4.77   4.81   4.92   4.55   4.70 4.79 4.65   4.74  4.93  4.95  4.80  
La rapidez en los trámites por el responsable de Servicios Estudiantiles (becas, servicio becario, 
servicio social, etc.) es: 4.63   4.72   4.67   4.64   4.82   4.99   4.84   4.55   4.73   4.78   4.79   5.02   4.98   4.81   4.86     4.99     4.73     4.85   5.07   4.98   5.09   4.80     4.84     4.28     4.94   5.09   5.00   4.75   4.81     4.86     4.78     4.71   4.78   4.85   4.70   4.40     4.83     3.50     3.76   3.68   3.94   3.52   5.05     5.23     5.18   5.29   5.69   5.26   5.27   4.41     4.80     4.64   4.85   4.85   5.05   4.60   4.70 4.83 4.72   4.77  4.93  4.97  4.85  

El programa de becas que ofrece la universidad es: 5.16   5.18   5.10   5.01   5.19   5.17   5.09   5.07   5.07   5.06   4.98   5.19   5.13   5.08   5.02     5.06     4.85     4.94   5.15   5.03   5.23   4.98     4.89     4.61     4.94   5.24   4.80   4.84   5.09     5.19     4.63     4.78   4.84   4.99   4.76   4.63     4.94     2.50     4.16   3.89   4.14   3.84   5.46     5.44     5.47   5.48   5.76   5.33   5.30   4.76     4.99     4.82   4.97   4.81   4.93   4.59   5.12 5.16 5.02   5.02  5.15  5.10  5.04  
Tu opinión acerca de los servicios que ofrece la Universidad: 4.92   4.98   4.94   4.89   5.07   5.04   4.94   4.65   4.75   4.83   4.85   5.11   5.02   4.94   4.92     4.94     4.79     4.90   5.07   5.10   5.10   4.92     4.79     4.44     4.89   5.09   4.73   4.65   5.09     5.14     4.74     4.71   4.88   4.96   4.74   4.52     4.67     4.00     4.12   4.05   4.00   3.98   5.22     5.36     5.27   5.36   5.75   5.26   5.29   4.66     4.97     4.84   4.86   4.82   4.90   4.56   4.89 4.97 4.88   4.91  5.08  5.01  4.93  
Si lo recibiste, el curso fue: 4.80   4.77   4.89   4.79   5.01   4.96   4.90   4.52   4.65   4.72   4.84   5.04   4.97   4.81   4.71     4.82     4.71     4.81   5.10   4.97   5.01   4.70     4.77     4.33     4.77   4.81   4.92   4.77   4.84     4.76     4.59     4.78   4.81   4.82   4.70   4.59     4.93     4.00     4.44   4.02   4.02   3.62   5.19     5.25     5.35   5.33   5.69   5.16   5.28   4.51     4.60     4.66   4.85   4.85   5.13   4.62   4.77 4.81 4.81   4.87  5.03  4.94  4.89  

 PROMEDIO DE SERVICIOS 4.56   4.68   4.67   4.68   4.90   5.00   4.84   4.39   4.61   4.65   4.73   4.99   4.96   4.79   4.86     4.94     4.74     4.89   5.10   5.00   5.09   4.81     4.91     4.37     4.90   5.17   4.85   4.77   4.88     4.90     4.66     4.66   4.83   4.92   4.68   4.38     4.57     3.71     4.20   4.08   4.21   3.97   5.07     5.22     5.21   5.25   5.69   5.14   5.15   4.50     4.74     4.65   4.88   4.85   4.95   4.61   4.64 4.76 4.67   4.77  4.96  4.95  4.83  

INFRAESTRUCTURA
Instalaciones

 La presentación de las áreas externas al edificio es : 4.95   5.04   4.98   4.87   5.05   5.00   4.98   4.42   4.65   4.65   4.60   4.92   4.86   4.84   4.52     4.63     4.50     4.71   4.88   4.88   4.84   4.22     4.27     3.94     4.51   4.99   4.55   4.51   5.11     5.25     5.00     4.67   4.86   5.04   4.86   4.79     4.94     5.00     4.22   4.11   4.34   4.13   4.70     5.03     5.14   5.00   5.63   4.99   5.01   3.79     3.83     4.80   4.75   4.60   4.86   4.58   4.66 4.83 4.80   4.77  4.98  4.92  4.87  
 El estado físico de los Pizarrones es : 4.54   4.33   4.48   4.46   4.62   4.65   4.47   4.28   4.46   4.58   4.59   4.81   4.83   4.76   4.70     4.59     4.46     4.63   4.82   4.75   4.82   4.30     4.55     4.02     4.58   4.94   4.50   4.07   5.01     4.92     4.39     4.43   4.57   4.95   4.79   4.71     4.72     3.50     4.24   4.16   4.44   4.04   4.71     5.07     5.11   5.02   5.63   4.94   5.04   4.47     4.40     4.49   4.86   4.75   4.86   4.55   4.55 4.51 4.51   4.59  4.76  4.74  4.62  
 Las condiciones físicas de las mesas y sillas de tu salón son: 4.48   4.60   4.53   4.42   4.52   4.63   4.41   3.77   4.37   4.27   4.44   4.63   4.70   4.54   4.52     4.48     4.38     4.59   4.75   4.75   4.78   4.59     4.58     4.11     4.42   4.63   4.49   4.14   4.94     4.81     4.71     4.20   4.48   4.90   4.56   4.79     4.83     4.00     4.00   4.08   4.39   4.18   4.86     5.21     5.31   5.14   5.59   4.94   5.00   4.41     4.17     4.48   4.79   4.68   4.88   4.51   4.44 4.60 4.48   4.53  4.64  4.70  4.54  
 La iluminación de los salones es : 4.82   4.91   4.82   4.71   4.85   4.90   4.77   4.27   4.73   4.80   4.79   4.94   4.97   4.84   4.72     4.79     4.58     4.79   4.89   4.86   4.94   4.77     4.58     4.45     4.72   4.99   4.40   4.39   5.15     4.97     4.69     4.42   4.65   4.92   4.74   4.75     5.22     4.50     4.69   4.33   4.81   4.51   5.03     5.24     5.26   5.13   5.67   5.03   5.14   4.78     4.57     4.39   4.91   4.90   4.86   4.50   4.75 4.88 4.76   4.78  4.92  4.91  4.81  
 La limpieza de los salones, pasillos y escaleras es : 4.84   4.98   4.85   4.88   4.97   5.05   5.01   4.76   4.80   4.90   4.89   5.11   5.05   5.04   4.94     4.99     4.85     5.01   5.07   5.06   5.17   4.34     4.66     3.75     4.47   4.84   4.48   4.18   5.54     5.58     5.15     5.04   5.13   5.15   5.14   4.33     5.33     6.00     5.12   4.75   4.93   4.80   5.12     5.40     5.23   5.31   5.73   5.09   5.27   5.19     5.01     4.93   5.09   4.99   5.21   4.81   4.90 5.00 4.86   4.96  5.07  5.05  5.02  
 La limpieza de los sanitarios es: 4.33   4.62   4.37   4.57   4.75   4.87   4.79   4.11   4.25   4.35   4.42   4.82   4.89   4.74   4.89     4.96     4.72     4.95   4.95   4.99   5.16   3.70     4.30     3.15     4.25   4.48   4.30   3.82   5.46     5.08     5.02     4.88   5.00   5.21   4.96   4.17     5.06     6.00     4.69   4.35   4.64   4.43   5.01     5.20     5.16   5.18   5.60   5.10   5.16   4.70     4.59     4.57   4.73   4.44   4.86   4.49   4.51 4.66 4.44   4.66  4.82  4.91  4.81  
 La funcionalidad del estacionamiento es : 3.71   4.36   4.30   4.16   4.59   4.68   4.50   4.57   4.71   4.86   4.44   4.90   4.93   4.94   4.79     4.81     4.63     4.89   5.00   4.91   5.09   4.87     4.82     4.60     4.86   5.13   4.78   4.72   5.09     5.25     4.85     4.54   4.81   5.08   4.95   2.94     2.71     4.00     3.76   3.60   4.24   3.89   4.80     5.10     5.34   4.84   5.65   5.10   5.16   3.36     3.43     4.24   4.62   4.53   4.43   4.23   4.24 4.56 4.56   4.43  4.77  4.80  4.72  

 Promedio 4.53   4.69   4.62   4.58   4.76   4.83   4.70   4.31   4.57   4.63   4.60   4.88   4.89   4.81   4.73     4.75     4.59     4.79   4.91   4.89   4.97   4.40     4.54     4.00     4.54   4.85   4.50   4.26   5.19     5.12     4.83     4.60   4.79   5.04   4.86   4.35     4.69     4.71     4.39   4.20   4.54   4.28   4.89     5.18     5.22   5.09   5.64   5.03   5.11   4.38     4.29     4.56   4.82   4.70   4.85   4.53   4.58 4.72 4.63   4.67  4.85  4.86  4.77  

Biblioteca
 Al utilizar el acervo de la biblioteca encuentras lo que necesitas 4.99   5.05   5.03   4.97   5.14   5.10   5.06   4.69   4.83   4.83   4.90   5.12   5.09   4.93   4.87     4.95     4.72     4.98   5.19   5.06   5.08   4.61     4.63     4.17     4.86   5.02   4.65   4.42   5.01     5.11     4.79     4.70   4.78   5.10   4.90   4.57     4.41     2.50     4.27   4.33   4.48   4.11   5.27     5.41     5.40   5.32   5.75   5.25   5.25   4.22     4.51     4.76   4.78   4.84   4.83   4.51   4.89 4.99 4.90   4.96  5.12  5.07  4.97  
 El ambiente de la biblioteca es el adecuado para el estudio 5.23   5.20   5.21   5.10   5.21   5.16   5.18   5.01   5.10   5.10   5.10   5.29   5.20   5.14   5.11     5.19     4.92     5.15   5.27   5.16   5.29   5.20     4.76     4.50     4.95   5.21   4.83   4.71   5.33     5.43     5.05     4.91   4.92   5.28   5.04   4.72     4.71     2.50     4.75   4.56   4.71   4.36   5.41     5.53     5.39   5.41   5.76   5.27   5.33   4.88     4.96     4.91   4.86   4.95   4.98   4.77   5.17 5.19 5.10   5.11  5.23  5.15  5.13  
 El servicio que te brindan los cubículos de estudio es 5.29   5.22   5.17   5.07   5.21   5.16   5.15   4.83   4.97   4.97   5.01   5.21   5.19   5.01   5.10     5.19     4.96     5.15   5.27   5.20   5.30   4.80     4.75     4.30     4.69   5.12   4.79   4.60   5.37     5.49     5.03     4.85   4.96   5.21   5.03   4.47     4.53     2.50     4.39   4.39   4.60   4.25   5.46     5.58     5.35   5.45   5.78   5.26   5.33   4.69     4.64     4.79   4.90   4.81   4.92   4.60   5.13 5.17 5.05   5.07  5.19  5.15  5.08  
 Los cubículos de estudio se encuentran limpios y en orden 5.38   5.29   5.29   5.19   5.31   5.25   5.27   5.01   5.07   5.05   5.05   5.27   5.21   5.13   5.15     5.25     4.96     5.16   5.27   5.23   5.36   4.88     4.82     4.25     4.72   5.13   4.68   4.63   5.52     5.44     5.20     4.96   5.05   5.30   5.14   4.74     4.82     2.50     4.67   4.49   4.74   4.38   5.50     5.56     5.41   5.45   5.79   5.29   5.34   5.18     5.05     4.95   4.85   4.91   4.98   4.81   5.25 5.24 5.14   5.13  5.27  5.20  5.18  
 La disposición para hacer uso de los cubículos 4.84   4.96   4.81   4.77   4.99   5.00   4.82   4.84   4.95   4.94   5.00   5.18   5.12   4.99   5.08     5.15     4.91     5.12   5.28   5.22   5.30   4.90     4.81     4.29     4.59   5.10   4.83   4.64   5.21     5.25     5.09     4.73   4.90   5.25   4.91   4.55     4.65     2.50     4.65   4.46   4.75   4.20   5.35     5.44     5.25   5.36   5.78   5.14   5.14   4.85     4.93     4.80   4.81   4.80   4.92   4.65   4.96 5.04 4.87   4.92  5.09  5.06  4.91  
 Las instalaciones de la biblioteca se encuentran limpias  5.38   5.32   5.33   5.21   5.33   5.29   5.30   5.17   5.16   5.15   5.14   5.31   5.24   5.18   5.15     5.25     5.09     5.19   5.32   5.26   5.34   5.20     5.02     4.58     4.94   5.24   4.85   4.85   5.58     5.57     5.15     5.06   5.05   5.29   5.13   4.89     4.82     5.00     4.90   4.65   4.90   4.56   5.51     5.58     5.47   5.47   5.81   5.32   5.38   5.32     5.22     5.04   4.93   5.02   5.10   4.91   5.32 5.30 5.21   5.19  5.30  5.25  5.22  
 El sistema de consulta automatizado por computadora es: 4.78   4.98   4.90   4.91   5.06   5.05   5.01   4.60   4.81   4.75   4.91   5.13   5.10   4.95   4.80     4.96     4.58     4.94   5.17   5.15   5.16   4.37     4.56     3.75     4.37   4.92   4.73   4.42   5.06     5.06     4.70     4.50   4.68   5.00   4.74   4.40     4.59     2.50     4.08   4.27   4.67   4.00   5.11     5.43     5.28   5.29   5.71   5.12   5.13   4.14     4.38     4.62   4.80   4.81   4.68   4.54   4.75 4.95 4.77   4.90  5.07  5.04  4.94  

 Promedio en biblioteca 5.13   5.15   5.11   5.03   5.18   5.14   5.11   4.88   4.98   4.97   5.02   5.22   5.16   5.05   5.04     5.13     4.88     5.10   5.25   5.18   5.26   4.85     4.76     4.26     4.73   5.11   4.76   4.61   5.30     5.34     5.00     4.82   4.91   5.20   4.99   4.62     4.65     2.86     4.53   4.45   4.69   4.26   5.37     5.51     5.36   5.39   5.77   5.24   5.27   4.75     4.82     4.84   4.85   4.88   4.92   4.68   5.07 5.13 5.01   5.04  5.18  5.13  5.06  

Centro de cómputo
Las instalaciones del centro de cómputo se encuentran limpias 4.81   4.88   4.88   4.84   4.99   5.02   4.97   4.77   4.79   4.94   4.88   5.11   5.11   5.07   5.03     5.07     4.82     4.99   5.17   5.01   5.16   5.20     4.94     4.34     4.94   4.94   4.68   4.51   5.35     5.22     4.87     4.70   4.82   5.06   5.03   4.83     4.94     5.50     4.61   4.38   4.49   4.32   5.14     5.48     5.33   5.33   5.79   5.16   5.31   5.34     5.14     4.91   5.00   5.08   5.05   4.89   4.95 4.98 4.89   4.92  5.07  5.03  5.02  

El equipo es útil para tu trabajo: 4.24   4.54   4.63   4.70   4.76   4.91   4.88   3.96   4.24   4.47   4.61   4.90   4.91   4.91   4.56     4.62     4.33     4.65   4.85   4.86   5.00   4.75     4.73     4.00     4.43   4.56   4.55   4.34   4.90     4.91     4.57     4.17   4.26   4.83   4.33   4.55     4.56     3.50     3.88   3.89   4.33   4.07   4.39     5.23     4.99   5.04   5.65   4.86   4.98   4.77     4.64     4.65   4.81   4.76   4.60   4.33   4.34 4.60 4.54   4.67  4.81  4.86  4.81  
 Promedio en centro de cómputo 4.81   4.88   4.88   4.84   4.99   5.02   4.97   4.77   4.79   4.94   4.88   5.11   5.11   5.07   5.03     5.07     4.82     4.99   5.17   5.01   5.16   5.20     4.94     4.34     4.94   4.94   4.68   4.51   5.35     5.22     4.87     4.70   4.82   5.06   5.03   4.83     4.94     5.50     4.61   4.38   4.49   4.32   5.14     5.48     5.33   5.33   5.79   5.16   5.31   5.34     5.14     4.91   5.00   5.08   5.05   4.89   4.95 4.98 4.89   4.92  5.07  5.03  5.02  

 PROMEDIO EN INFRAESTRUCTURA 4.82   4.92   4.86   4.81   4.97   4.99   4.91   4.61   4.78   4.81   4.81   5.05   5.03   4.94   4.89     4.95     4.74     4.95   5.09   5.03   5.12   4.66     4.67     4.15     4.66   4.98   4.63   4.44   5.25     5.23     4.91     4.71   4.84   5.12   4.93   4.51     4.69     3.90     4.47   4.33   4.61   4.28   5.13     5.35     5.29   5.25   5.71   5.13   5.20   4.62     4.59     4.71   4.84   4.81   4.90   4.62   4.83 4.93 4.82   4.86  5.02  5.00  4.92  

6 Excelente          5 Muy Bueno          4 Bueno          3  Malo          2  Muy malo          1  Pésimo
PERSONAL

Personal de apoyo
El trato que recibes del personal de Documentación y Control Escolar: 4.60   4.69   4.79   4.73   4.91   5.05   4.88   4.65   4.86   4.82   4.79   5.00   5.04   4.92   5.05     4.97     4.89     5.00   5.09   5.07   5.15   4.73     4.92     4.17     5.00   5.25   4.68   4.66   5.20     4.97     4.83     4.77   4.81   5.05   4.92   4.83     4.94     5.00     3.67   4.05   4.22   3.93   5.19     5.39     5.21   5.27   5.76   5.10   5.22   4.85     4.96     4.91   5.07   5.12   5.19   4.81   4.81 4.88 4.82   4.84  5.00  5.02  4.93  
Cuando utilizas los servicios de caja te atienden rápido: 4.24   4.45   4.53   4.53   4.67   4.90   4.73   4.33   4.60   4.69   4.57   4.87   4.92   4.72   5.14     5.07     4.94     5.10   5.13   5.07   5.14   4.80     4.98     4.34     4.95   5.24   4.72   4.77   4.85     4.94     4.74     4.82   5.03   5.21   4.97   4.36     3.12     5.00     4.46   4.54   4.35   4.47   4.79     5.18     4.56   4.97   5.50   4.95   5.04   4.79     4.92     4.95   5.01   5.07   5.03   4.62   4.54 4.69 4.65   4.70  4.88  4.92  4.80  
La atención que te brinda la persona responsable de biblioteca 5.12   5.11   5.01   5.00   5.08   5.05   4.92   4.71   4.89   4.85   5.00   5.21   5.10   4.96   5.04     5.02     4.79     5.11   5.21   5.19   5.26   4.95     4.85     4.36     5.03   5.24   4.78   4.69   5.10     5.31     5.09     4.84   4.75   5.16   4.89   4.57     4.71     2.50     4.47   4.29   4.61   4.11   5.35     5.51     5.37   5.45   5.80   5.19   5.33   4.16     4.37     4.73   4.83   4.67   4.95   4.63   4.98 5.06 4.92   5.04  5.12  5.07  4.96  
La atención que te brinda la persona responsable del centro de cómputo académico es:

4.69   4.71   4.72   4.76   4.87   4.97   4.91   4.59   4.50   4.72   4.74   4.99   5.02   4.98   4.66     4.67     4.58     4.76   5.07   5.05   5.17   4.65     4.68     3.89     4.70   4.95   4.53   4.42   4.86     4.44     4.70     4.49   4.35   4.63   4.62   4.53     4.11     4.00     3.96   3.86   4.38   4.00   4.74     5.33     5.18   5.26   5.75   5.07   5.21   5.04     5.14     4.81   4.90   4.83   4.86   4.71   4.70 4.75 4.70   4.79  4.93  4.95  4.92  
En caso de haber utilizado los servicios de Desarrollo Académico, (admisión, orientación 
vocacional, consejería, apoyo académico) la atención es: 4.64   4.72   4.76   4.72   4.91   5.02   4.86   4.53   4.72   4.82   4.74   4.94   5.01   4.90   4.99     4.96     4.77     4.98   5.15   5.04   5.08   4.76     4.88     4.22     4.80   5.19   4.70   4.56   5.07     5.09     4.60     4.66   4.82   4.86   4.69   4.62     4.63     5.00     4.00   4.23   4.14   4.00   5.07     5.30     5.18   5.21   5.71   5.14   5.18   4.60     4.74     4.77   4.96   4.97   5.07   4.68   4.75 4.84 4.77   4.81  4.99  4.99  4.88  
La atención que se brinda en el área de Servicios Estudiantiles (becas, servicio becario, 
servicio social, etc.) es: 4.79   4.79   4.74   4.69   4.84   4.99   4.87   4.66   4.84   4.87   4.82   5.03   5.04   4.90   5.03     5.08     4.86     5.05   5.13   5.11   5.17   4.90     4.85     4.28     4.86   5.26   4.70   4.63   5.19     5.17     4.72     4.70   4.89   5.09   4.89   4.64     4.94     5.00     3.76   3.90   4.17   3.91   5.07     5.26     5.26   5.27   5.70   5.28   5.28   4.60     4.79     4.77   4.86   5.00   5.03   4.66   4.85 4.91 4.80   4.82  4.97  5.01  4.91  

4.66   4.76   4.77   4.75   4.89   4.99   4.88   4.53   4.69   4.78   4.77   5.01   5.02   4.92   4.93     4.93     4.75     4.95   5.10   5.05   5.14   4.82     4.83     4.19     4.82   5.07   4.66   4.56   5.08     5.03     4.78     4.65   4.73   5.00   4.81   4.61     4.51     4.38     4.14   4.16   4.37   4.12   4.99     5.34     5.15   5.23   5.71   5.10   5.19   4.75     4.81     4.80   4.92   4.92   4.96   4.66   4.75 4.85 4.77   4.83  4.98  4.98  4.91  

Personal de centro de idiomas
El trato que recibes de la persona responsable de idiomas o de las asignaturas de 
idioma extranjero, es: 4.39   4.42   4.37   4.23   4.65   4.85   4.66   4.58   4.54   4.82   4.83   5.08   5.02   4.88   4.80     4.88     4.75     5.05   5.19   5.03   5.11   5.03     4.97     4.60     5.10   5.16   4.78   4.95   5.05     5.03     4.64     4.65   4.85   4.99   4.75   4.40     4.56     5.00     4.81   4.78   4.67   4.71   5.07     5.34     5.37   5.41   5.83   5.19   5.30   5.03     4.89     5.04   5.03   5.03   5.05   4.96   4.68 4.68 4.63   4.69  4.94  4.95  4.86  
Cuando tengo algún problema, la atención de la persona responsable de Idiomas o de 
las asignaturas de idioma extranjero, es: 4.38   4.39   4.30   4.22   4.62   4.81   4.65   4.48   4.54   4.71   4.80   5.05   4.99   4.84   4.79     4.84     4.63     5.01   5.20   5.02   5.11   4.95     4.95     4.53     5.11   5.15   4.75   4.97   4.98     5.00     4.44     4.62   4.84   4.97   4.77   4.34     4.56     5.00     4.73   4.78   4.68   4.73   5.09     5.31     5.40   5.42   5.81   5.21   5.28   4.93     4.86     4.99   5.02   5.03   5.07   4.99   4.64 4.65 4.54   4.67  4.92  4.92  4.85  
Cuando existe algún problema con el maestro, la persona responsable de Idiomas o de 
las asignaturas de idioma extranjero, lo resuelve oportunamente: 4.37   4.36   4.34   4.22   4.63   4.82   4.63   4.40   4.50   4.76   4.77   5.07   4.99   4.81   4.74     4.85     4.67     5.01   5.16   5.03   5.08   4.95     4.92     4.55     5.08   5.13   4.75   4.97   4.88     5.00     4.58     4.54   4.80   4.94   4.70   4.47     4.53     5.00     4.69   4.73   4.60   4.67   5.06     5.29     5.36   5.39   5.84   5.20   5.20   4.86     4.81     5.05   4.98   4.99   5.05   4.99   4.61 4.62 4.59   4.65  4.92  4.92  4.82  

 Promedio centro de idiomas 4.38   4.39   4.34   4.22   4.63   4.83   4.65   4.49   4.53   4.77   4.80   5.07   5.00   4.84   4.78     4.86     4.68     5.03   5.18   5.03   5.10   4.98     4.95     4.56     5.10   5.15   4.76   4.96   4.97     5.01     4.55     4.60   4.83   4.97   4.74   4.40     4.55     5.00     4.74   4.76   4.65   4.70   5.07     5.31     5.37   5.41   5.83   5.20   5.26   4.94     4.85     5.03   5.01   5.02   5.06   4.98   4.64 4.65 4.59   4.67  4.93  4.93  4.84  

Personal docente
El maestro de la clase anterior nos hizo trabajar mucho: 4.87   4.95   4.95   4.97   5.15   5.09   4.93   4.68   4.70   4.92   4.88   5.10   4.99   4.86   5.10     5.05     4.86     5.01   5.24   5.06   5.16   5.10     4.89     4.65     5.06   5.09   4.90   4.81   5.20     5.15     4.72     4.54   4.91   5.00   4.89   4.68     4.83     4.50     4.59   4.62   4.51   4.29   5.24     5.37     5.22   5.32   5.75   5.22   5.18   4.66     4.95     4.80   4.88   4.94   4.97   4.63   4.93 4.96 4.92   4.97  5.15  5.04  4.93  
El maestro de la clase anterior nos mantuvo activos e interesados todo el tiempo 4.90   4.99   4.97   5.00   5.19   5.14   4.96   4.63   4.62   4.83   4.85   5.11   5.02   4.84   5.06     4.98     4.80     5.03   5.24   5.19   5.22   5.10     4.82     4.50     5.14   5.18   4.97   4.83   5.19     5.14     4.80     4.67   4.87   4.88   4.86   4.43     4.78     4.50     4.78   4.83   4.66   4.31   5.24     5.41     5.32   5.37   5.80   5.20   5.14   4.83     4.92     4.77   4.86   4.90   4.95   4.64   4.92 4.96 4.90   5.00  5.18  5.08  4.94  
En general el trato hacia ti por parte del maestro fue: 5.05   5.11   5.08   5.09   5.25   5.13   5.05   4.78   4.85   5.04   5.00   5.17   5.09   5.00   5.14     5.10     4.92     5.11   5.27   5.21   5.29   5.33     5.03     4.79     5.09   5.24   5.13   4.93   5.25     5.38     4.86     4.63   4.95   5.11   5.01   4.55     4.78     4.50     4.80   4.81   4.72   4.47   5.38     5.50     5.38   5.45   5.84   5.20   5.29   4.98     5.15     4.97   5.02   4.92   5.16   4.72   5.06 5.11 5.04   5.09  5.23  5.12  5.05  
Con el maestro de la clase anterior aprendí mucho: 4.95   5.02   4.99   5.04   5.19   5.11   4.96   4.64   4.72   4.89   4.91   5.15   5.03   4.84   5.06     5.07     4.84     5.01   5.25   5.21   5.21   5.15     4.98     4.57     5.14   5.20   5.18   4.96   5.21     5.34     4.80     4.53   4.93   5.02   4.94   4.50     4.78     4.50     4.88   4.86   4.87   4.27   5.34     5.43     5.37   5.35   5.84   5.24   5.17   4.71     5.13     4.85   4.97   4.94   5.02   4.56   4.96 5.02 4.94   5.02  5.20  5.10  4.94  
El maestro de la clase anterior fue puntual y cumplió con las horas asignadas a la 
materia 4.99   5.08   5.02   5.08   5.20   5.17   5.04   4.83   4.88   5.04   5.00   5.20   5.08   4.92   5.15     5.10     4.90     5.13   5.28   5.23   5.32   5.17     5.05     4.65     5.18   5.21   5.08   4.89   5.23     5.53     4.91     4.77   4.92   5.09   4.96   4.61     4.61     5.00     4.84   4.78   4.72   4.38   5.34     5.50     5.44   5.39   5.84   5.26   5.28   5.12     5.15     5.04   4.95   5.00   4.97   4.74   5.05 5.10 5.01   5.08  5.22  5.14  5.03  
El maestro de la clase anterior cubrió en su totalidad la materia: 5.04   5.08   5.00   5.07   5.20   5.16   5.04   4.79   4.87   5.04   4.99   5.17   5.03   4.94   5.18     5.13     4.93     5.10   5.28   5.21   5.28   5.25     5.08     4.53     5.24   5.24   5.13   4.90   5.27     5.40     4.92     4.53   4.91   5.11   4.96   4.55     4.72     5.00     4.77   4.72   4.72   4.39   5.38     5.52     5.40   5.41   5.83   5.27   5.23   5.05     5.16     4.97   4.98   5.02   5.00   4.70   5.07 5.10 5.00   5.07  5.21  5.12  5.02  
El maestro de la clase anterior nos expuso el programa de su materia: 5.04   5.08   5.05   5.07   5.23   5.19   5.05   4.85   4.87   5.06   5.00   5.18   5.05   4.93   5.22     5.16     5.00     5.10   5.29   5.20   5.32   5.28     5.08     4.55     5.15   5.24   5.05   4.93   5.33     5.47     4.92     4.71   4.94   5.00   4.93   4.60     4.65     5.50     4.71   4.75   4.69   4.30   5.39     5.53     5.36   5.39   5.79   5.24   5.27   4.98     5.18     4.92   5.07   5.06   4.98   4.74   5.09 5.11 5.03   5.08  5.23  5.12  5.03  

 Promedio del docente 4.98   5.04   5.01   5.04   5.20   5.14   5.00   4.74   4.79   4.97   4.95   5.15   5.04   4.90   5.13     5.08     4.89     5.07   5.26   5.19   5.26   5.20     4.99     4.61     5.14   5.20   5.06   4.89   5.24     5.35     4.85     4.62   4.92   5.03   4.94   4.56     4.74     4.79     4.77   4.77   4.70   4.34   5.33     5.47     5.35   5.38   5.81   5.23   5.22   4.90     5.09     4.90   4.96   4.97   5.00   4.68   5.01 5.05 4.98   5.04  5.20  5.10  4.99  

Subdirector académico
El trato que reciben del Subdirector académico es : 4.69   4.93   5.06   4.85   5.03   5.13   4.95   4.48   4.66   4.90   4.90   5.00   5.11   4.99   5.17     5.20     4.80     4.94   5.18   5.09   5.22   5.31     5.00     4.63     5.09   5.03   5.18   5.07   5.42     5.49     4.25     4.96   4.78   5.10   4.67   4.76     5.12     4.50     3.80   4.26   4.50   4.14   5.31     5.44     5.50   5.45   5.84   5.32   5.32   5.09     4.75     4.82   4.85   4.93   5.11   4.74   4.89 4.98 4.94   4.93  5.06  5.12  4.99  
Cuando tengo algún problema el Subdirector Académico atiende: 4.60   4.86   4.99   4.78   4.97   5.04   4.87   4.32   4.56   4.82   4.81   4.96   5.08   4.95   5.12     5.15     4.77     4.91   5.12   5.01   5.24   5.34     5.05     4.70     5.08   5.01   5.10   5.03   5.42     5.46     4.22     4.96   4.86   5.04   4.71   4.73     5.06     4.50     3.53   4.03   4.44   4.00   5.29     5.37     5.47   5.47   5.86   5.30   5.31   5.07     4.68     4.80   4.80   4.88   5.11   4.66   4.82 4.91 4.89   4.87  5.01  5.06  4.94  
Cuando tenemos problemas con algún Maestro el subdirector académico los resuelve 
oportunamente 4.48   4.75   4.89   4.71   4.95   5.06   4.84   4.22   4.43   4.63   4.77   4.90   5.05   4.90   5.07     5.07     4.64     4.86   5.11   5.06   5.19   5.27     4.92     4.66     5.06   5.07   5.05   4.89   5.40     5.43     4.05     4.77   4.76   4.86   4.53   4.71     5.00     4.50     3.55   4.05   4.39   3.95   5.25     5.33     5.50   5.48   5.89   5.20   5.26   4.88     4.54     4.72   4.67   4.70   5.02   4.55   4.73 4.81 4.77   4.81  4.98  5.04  4.89  

 Promedio del subdirector académico 4.59   4.85   4.98   4.78   4.98   5.08   4.88   4.34   4.55   4.79   4.83   4.95   5.08   4.95   5.12     5.14     4.74     4.90   5.13   5.05   5.22   5.31     4.99     4.66     5.08   5.04   5.11   5.00   5.41     5.46     4.17     4.90   4.80   5.00   4.64   4.73     5.06     4.50     3.63   4.11   4.44   4.03   5.28     5.38     5.49   5.47   5.86   5.27   5.30   5.02     4.66     4.78   4.78   4.84   5.08   4.65   4.82 4.90 4.87   4.87  5.02  5.07  4.94  

Director
El Director promueve siempre la calidad de las actividades académicas, deportivas y 
culturales 4.75   5.04   5.03   4.92   5.08   5.09   5.01   4.79   4.88   4.98   4.97   5.16   5.16   5.13   4.97     4.99     4.54     4.78   4.80   4.75   4.51   5.25     4.95     3.88     4.86   4.74   4.73   4.93   5.49     5.49     5.14     4.92   4.97   5.16   4.98   3.30     2.71     5.00     3.92   3.76   4.11   3.84   5.17     5.59     5.59   5.57   5.90   5.43   5.45   4.46     4.70     4.80   4.85   4.76   4.79   4.56   4.85 5.04 4.93   4.97  5.06  5.05  4.98  
El Director es accesible cuando necesitamos tratar un asunto: 4.65   5.03   5.02   4.89   4.97   5.04   4.94   4.63   4.83   4.92   4.85   5.14   5.11   5.06   4.87     4.98     4.53     4.80   4.73   4.70   4.41   5.45     4.95     4.06     4.82   4.85   4.78   4.93   5.54     5.54     5.15     4.97   5.16   5.25   5.02   3.35     2.59     5.00     3.87   3.61   4.01   3.76   5.18     5.57     5.51   5.57   5.87   5.39   5.41   4.39     4.73     4.79   4.79   4.71   4.84   4.50   4.78 5.02 4.92   4.93  5.00  5.02  4.92  
El Director nos motiva y entusiasma a promover actividades que distingan a nuestra 
universidad 4.68   5.04   5.02   4.90   5.04   5.06   4.97   4.70   4.86   4.93   4.96   5.15   5.12   5.09   4.86     4.98     4.49     4.75   4.80   4.65   4.44   5.23     4.97     3.74     4.88   4.76   4.65   4.86   5.60     5.46     5.14     4.87   5.01   5.33   5.00   3.39     2.71     5.00     3.88   3.54   4.12   3.77   5.17     5.61     5.56   5.59   5.91   5.44   5.46   4.50     4.61     4.84   4.78   4.68   4.70   4.58   4.80 5.03 4.90   4.95  5.03  5.03  4.95  
El Director está pendiente de los problemas del plantel 4.67   4.99   4.95   4.87   4.96   5.04   4.95   4.54   4.77   4.87   4.82   5.09   5.07   5.06   4.79     4.98     4.51     4.76   4.74   4.75   4.45   5.22     4.94     3.92     4.80   4.80   4.67   4.90   5.59     5.34     5.05     4.92   4.92   5.19   4.92   3.39     2.69     5.00     3.76   3.47   3.96   3.73   5.15     5.61     5.59   5.58   5.90   5.36   5.37   4.44     4.67     4.71   4.76   4.52   4.77   4.40   4.75 4.99 4.86   4.90  4.96  5.00  4.91  
El Director promueve el acercamiento con personas y empresas importantes de la 
ciudad 4.69   5.02   5.00   4.90   5.04   5.08   4.99   4.64   4.78   4.92   4.92   5.10   5.08   5.08   4.83     4.95     4.46     4.75   4.79   4.73   4.45   5.23     4.92     3.72     4.85   4.94   4.64   4.93   5.53     5.51     5.06     4.92   5.01   5.11   4.89   3.24     2.71     5.00     3.76   3.44   4.00   3.75   5.16     5.60     5.61   5.59   5.90   5.40   5.41   4.59     4.65     4.82   4.75   4.70   4.77   4.48   4.78 5.00 4.89   4.93  5.02  5.02  4.94  

 Promedio del director 4.69   5.02   5.00   4.89   5.02   5.06   4.97   4.66   4.83   4.92   4.90   5.13   5.11   5.08   4.86     4.98     4.51     4.77   4.77   4.72   4.45   5.28     4.95     3.86     4.84   4.82   4.69   4.91   5.55     5.47     5.11     4.92   5.02   5.21   4.96   3.33     2.68     5.00     3.84   3.57   4.04   3.77   5.17     5.60     5.57   5.58   5.90   5.41   5.42   4.48     4.67     4.79   4.79   4.68   4.77   4.51   4.79 5.02 4.90   4.94  5.01  5.03  4.94  

 PROMEDIO DEL PERSONAL 4.71   4.85   4.85   4.80   4.98   5.03   4.90   4.59   4.71   4.85   4.85   5.07   5.05   4.94   4.97     5.00     4.73     4.95   5.09   5.02   5.05   5.07     4.93     4.33     4.97   5.06   4.83   4.80   5.23     5.24     4.77     4.72   4.85   5.04   4.84   4.35     4.30     4.68     4.26   4.27   4.43   4.17   5.15     5.42     5.35   5.38   5.80   5.22   5.26   4.79     4.84     4.85   4.90   4.89   4.96   4.67   4.82 4.92 4.84   4.89  5.04  5.03  4.93  

 PROMEDIO DEL CAMPUS 4.71   4.84   4.82   4.79   4.97   5.02   4.90   4.55   4.71   4.79   4.81   5.05   5.02   4.90   4.92     4.97     4.73     4.93   5.09   5.03   5.07   4.89     4.85     4.29     4.86   5.07   4.78   4.70   5.15     5.16     4.78     4.70   4.85   5.03   4.82   4.44     4.49     4.20     4.30   4.23   4.42   4.13   5.13     5.35     5.30   5.32   5.75   5.18   5.22   4.70     4.79     4.78   4.89   4.88   4.94   4.65   4.79 4.89 4.80   4.86  5.03  5.01  4.91  

6 Excelente          5 Muy Bueno          4 Bueno          3  Malo          2  Muy malo          1  Pésimo
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